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o] o7t 5em o)A, 7} 942cm? ¢l 97159 =

D)12em @ 9em ® 8cm @ 6cm ® 4cm







6. QA5 AMEE B, 9750 AWolE TalAle.

vV Vv
0x
0

= 94.2cm?

(d¥o])=3x2x3.14 x5 = 94.2(cm?)




7.

oL ¥7]59] =o|7F 12em YYtt. o] Y752
wol7l 186cm? 2tH, Y7|5 2] YWH o] & 9
TSHAL L.

» = cm

[> HEeh: 155cm

(BHe] Edo] Zdol)=(FH <] 7tz 2] Zo])
=186 + 12 = 15.5( cm)




HOl Blo]) =4 x4 x3.14 = 50.24( cm?)
)= 4x2x3.14 % 10 = 251.2( cm?)
) = 50.24 X 2 + 251.2 = 351.68( cm?)







10. v d7les MR UFeR 2uh ] =2 sy drlsel =9 1F
Wols ¥ em? /1A FoFAL L.
_-6cm <

5cm

=1 cm?

>
> ®EH: 376.8cm?

S5 ~
H7150] 14 =37t Yol dHol 22 Holet 27 wiwo
FulolE Ty
(F9o]) =(AF) x 3.14x (=°]) x2

= (10 x 3.14 X 6) x 2 = 376.8( cm?)




11 the 28e 97159 AAEYt o AAEE 4715
2A7)%59] H1E T840,

@

19 56em-7 |\

O

® 100.48cm? @ 105.76cm? ® 116.28cm?
@125.6cm3 ® 150.76cm?

o] Zol)=12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
159 F1])=2x2x3.14 X 10 = 125.6(cm?)
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2419 Zol7t AT W, WA Fe Pol Fo|S FEH Aol
A




ol 4719 EolE 10em YYT. AAENA 2A- o =2
Zol7k92cm 2t A7]F ] 2H o] 9] dole H em UA] 75}

Lo

> A 36cm

10cm

AR 9| 7tz 9] dol=

(92 - 20) + 2 = 36(cm) YY Tt

2ol 9] dol= Ao 7tzet Fou g 36cm YUY
k.




16. <4o]7} 131.88cm? ¢l Y7159 AN
oA L.

\VARR 4
0
n

=l 188.4cm?

Utk 9715 24olE

B

(@®e] 7k el Zol)
= (¥ Hol) + (¥&°l)
131.88 = 7 = 18.84( cm)
weel 1S)
(W] 7k o)) + (AF8)<2
— 18.84 +3.14 + 2 = 3(cm)
A7159] ?F AR Hol)
= 3x3x3.14 = 28.26( cm?)
27152 o))
& wee] Hel) x2+ (G Hel)
8.26 x 2 + 131.88 = 188.4( cm?)
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17. ol 27159 %ol

£ uHel A5l vty gk 97159
7F10em € o, AW olE F5HA 2.
’ |':=|r Cm2

=

196.25 cm?

(
= (2.5x25x%x3.14) x 2+ (5x3.14) x 10
= 39.25 + 157 = 196.25( cm?




18.

(Bu¥lel)=(2Hol)x2+(F4H°l)

345.4 = 78.5x 2 + 5 x 2 x 3.14x (¥&°])
345.4 = 157 + 31.4x (¥&°))
(30])=188.4 + 31.4 = 6( cm)




19. o= 97lse 2HelE (7h) em?, 0 (W) em® 2t & 0 (7H)+(H)

o] e oA L.

[ 2
> ®eh: 854.08

(&wlel)

= (4x4%x314)x2+ (4x2x3.14) x 10
= 100.48 + 251.2 = 351.68(cm?)
(F1])= (4 x4 x3.14) x 10

= 502.4(cm?)

wheba] 2 351.68 + 502.4 = 854.08




20. T 97)59] 51 245 FohAlS.

> HE . 1067.6cm?

(9% 97159 Fu]) =5x5x3.14x6

=471(cm?)
(LEZ Y759 F1]) =7x7x3.14x 10
= 1538.6( cm?)

5 Q715e] Bujo] A
1538.6 — 471 = 1067.6(cm?)




21.

oS 192 g ¥o] 5024cm ?1 FAZEE o] Folel €759
ANEE I8 AdUn. o] kR TEotl 94759 £olE

FotA 2. (T, Yol B A2 31484 Y t})

_-90.24cm _ _
1 O
!
1
50.24cm
‘\
O
\
= cm

>
[> ®EH: 18.24cm

(FH9] 712) = (<l o] <] Ao))

= (299 A7) x3.14
(U] 2]5)=50.24 + 3.14 = 16( cm)
(¥71%59] =0])=50.24 — 16 — 16 = 18.24( cm)
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AU o] ), Y 2o gfo] 1A BF

Bope] BE0| g Weie] Yol

ASHA O] H1])=8 x 8 x 8 = 512( cm?)

(

(93 =9 F)=512x g = 448( cm?)

(B5 2] E9])= 448 x 8 = 3584( cm?)

(259 g ZH2 Yol)= 3584 + 28 = 128( cm?)




23. the 7 2ol ol Hlo] gt AA=Fe] Aol F cm? Y

7
2cm
2cm 2cm
X =
\
| | \
I | \
| | \
' ' 8cm
I I ,
I I )
I I )
d__1 /
AT 1T~y
N
@ 175.84 cm? @ 178.98 cm? @ 200.96 cm?

@ 207.24 cm? @251.2 cm?

B

(U] Ho]) =3x3x3.14—1x1x3.14

= 28.26 — 3.14 = 25.12( cm?)
(BP2E 9ylo]) = 6 x 3.14 x 8 = 150.72( cm?)
(SFZ Fylo]) = 2x 3.14 x 8 = 50.24( cm?)
(AA AHol) = 25.12 x 2 + 150.72 + 50.24

= 251.2( cm?)
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24. Agoly e thit 2 298
ofe]s ws} o] 2P Be] AU Aslof & uf, Wajof @
A2,

> &

[> e 128856 cm?

B

(B¥loT) =(319)-+ (ol ) + (4)
= (80 % 3.14 x 130) + (160 x 130)

+{(160 + 130) x 2 x 130}
= 32656 + 20800 4 75400

= 128856( cm?)




25.

e HHERL 1 317 stol Qo AL o -
AL 5o +21 FH o<t = 2¢m|
27k A2 o] Holo A8 FAAL. O J
’72c/m
h
2%n4_c_rﬁ7
= cm?

>
> HEH 25.12cm?

B

(hH & AE 9o yol
=(4x4x%x3.14) - (2x2x3.14)
= 50.24 — 12.56 = 37.68(cm?)
() 2 A2 T Hol

= (6x6x3.14) — (4 x4x3.14)
— 113.04 - 50.24 = 62.8( cm?)
(7h) Sk (1) 2] eHeie] Wolo] A=
62.8 — 37.68 = 25.12( cm?)




